



平成 30 年 9 月 27 日

各 位

会 社 名 リ フ ェ イ ン バ ー ス 株 式 会 社
住 所 東 京 都 中 央 区 日 本 橋 人 形 町 三 丁 目 10 番 1 号
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 越 智 晶
(コード番号：6531)
問 合 せ 先 経 理 部 長 和 田 琢
TEL. 03-5643-7890

(訂正・数値データ訂正) 平成 30 年 6 月 期 決算短信[日本基準] (連結)

当社は、平成30年8月10日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。
また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

1. 訂正の理由

平成30年8月10日の公表後に、科目の入繰りおよび金額の誤りが判明したので、訂正をするものがあります。

2. 訂正の内容 (訂正箇所には下線を付し、ハイライト表示しております。)

【サマリ情報 1ページ目- (1) 連結経営成績】

- ・2018年6月末までに退職した従業員が保有していた新株予約権の株数を当初反映しておりませんでしたので、「潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額」を訂正しております。

【サマリ情報 1ページ目- (3) 連結キャッシュ・フローの状況】

- ・科目の入繰りおよび金額相違に伴い、金額を訂正しております。

【サマリ情報 2ページ目-注記情報】

- ・「普通株式の期中平均株式数」に関しまして、下線部分の通り数量訂正を行っております。

【添付資料- (連結貸借対照表)】

- ・当初「賞与引当金」にて計上しておりましたが、経過勘定科目である「未払費用」に科目変更を行いました。

【添付資料- (連結キャッシュ・フロー計算書)】

- ・「未払金の増減額」を今期より別掲することといたしました。
- ・科目の入繰りおよび金額相違に伴い、金額を訂正しております。

【添付資料- (セグメント情報等)】

- ・当初のセグメント集計方法の誤りが判明し、下線部分の金額を訂正しております。

【添付資料- (1株当たり情報)】

- ・2018年6月末までに退職した従業員が保有していた新株予約権の株数を当初反映しておりませんでしたので、「普通株式増加数」の数量を訂正し、「潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額」を訂正しております。
- ・本訂正に伴い、「普通株式の期中平均株式数」に関しましても下線部分の通り、訂正を行っております。

○サマリ情報 1ページ目

1. 平成30年6月期の連結業績（平成29年7月1日～平成30年6月30日）

（1）連結経営成績

<訂正前>

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
30年6月期	19.05	18.62	3.4	△0.3	0.5
29年6月期	107.56	104.27	57.3	12.5	12.2

<訂正後>

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
30年6月期	19.05	18.60	3.4	△0.3	0.5
29年6月期	107.56	104.27	57.3	12.5	12.2

（3）連結キャッシュ・フローの状況

<訂正前>

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
30年6月期	84	△677	420	498
29年6月期	130	△591	516	670

<訂正後>

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
30年6月期	57	△657	417	487
29年6月期	130	△591	516	670

○サマリ情報 2ページ目

※ 注記事項

<訂正前>

（3）発行済株式数（普通株式）

- ① 期末発行済株式数（自己株式を含む）
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数

30年6月期	3,004,950株	29年6月期	2,989,950株
30年6月期	100株	29年6月期	100株
30年6月期	3,001,521株	29年6月期	2,936,502株

<訂正後>

（3）発行済株式数（普通株式）

- ① 期末発行済株式数（自己株式を含む）
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数

30年6月期	3,004,950株	29年6月期	2,989,950株
30年6月期	100株	29年6月期	100株
30年6月期	3,001,562株	29年6月期	2,936,502株

○添付資料5 ページ 4. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

<訂正前>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成29年6月30日)	当連結会計年度 (平成30年6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	39,372	48,973
短期借入金	647,000	-
1年内返済予定の長期借入金	194,901	291,592
リース債務	24,188	27,876
未払金	379,825	192,196
未払費用	25,169	36,531
未払法人税等	4,434	17,800
未払消費税等	25,309	5,511
賞与引当金	13,286	14,004
その他	4,722	13,090
流動負債合計	1,358,209	647,577
固定負債		
長期借入金	338,540	1,325,652
リース債務	55,852	54,420
資産除去債務	129,162	149,095
繰延税金負債	39,555	43,144
固定負債合計	563,109	1,572,312
負債合計	1,921,319	2,219,889
純資産の部		
株主資本		
資本金	404,622	408,372
資本剰余金	452,660	456,410
利益剰余金	△43,195	13,978
自己株式	△96	△96
株主資本合計	813,991	878,665
新株予約権	870	3,645
純資産合計	814,861	882,310
負債純資産合計	2,736,180	3,102,200

<訂正後>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2017年6月30日)	当連結会計年度 (2018年6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	39,372	48,973
短期借入金	647,000	-
1年内返済予定の長期借入金	194,901	291,592
リース債務	24,188	27,876
未払金	379,825	192,196
未払費用	25,169	50,535
未払法人税等	4,434	17,800
未払消費税等	25,309	5,511
賞与引当金	13,286	-
その他	4,722	13,090
流動負債合計	1,358,209	647,577
固定負債		
長期借入金	338,540	1,325,652
リース債務	55,852	54,420
資産除去債務	129,162	149,095
繰延税金負債	39,555	43,144
固定負債合計	563,109	1,572,312
負債合計	1,921,319	2,219,889
純資産の部		
株主資本		
資本金	404,622	408,372
資本剰余金	452,660	456,410
利益剰余金	△43,195	13,978
自己株式	△96	△96
株主資本合計	813,991	878,665
新株予約権	870	3,645
純資産合計	814,861	882,310
負債純資産合計	2,736,180	3,102,200

○添付資料10ページ 4. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年7月1日 至 平成29年6月30日)	当連結会計年度 (自 平成29年7月1日 至 平成30年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	240,764	△15,429
減価償却費	60,926	134,649
貸倒引当金の増減額(△は減少)	690	△342
賞与引当金の増減額(△は減少)	△7,879	718
受取利息及び受取配当金	△47	△123
支払利息	10,407	16,005
固定資産除売却損益(△は益)	23,429	183
売上債権の増減額(△は増加)	6,696	△56,986
たな卸資産の増減額(△は増加)	△62,547	△42,046
仕入債務の増減額(△は減少)	1,705	9,600
未払消費税等の増減額(△は減少)	1,531	△19,797
未収消費税等の増減額(△は増加)	△32,697	△17,665
その他	△895	31,461
小計	242,084	40,226
利息及び配当金の受取額	47	123
利息の支払額	△12,336	△14,465
法人税等の支払額	△119,631	△4,404
法人税等の還付額	20,378	63,483
営業活動によるキャッシュ・フロー	130,544	84,963
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△24,000	△35,000
定期預金の払戻による収入	130,000	12,000
有形固定資産の取得による支出	△603,392	△574,989
有形固定資産の売却による収入	3,926	718
無形固定資産の取得による支出	△1,700	△8,965
投資有価証券の取得による支出	—	△30,000
敷金及び保証金の差入による支出	△62,608	△974
敷金及び保証金の戻入による収入	162	318
繰延資産の取得による支出	△37,573	△36,997
その他	3,430	△4,041
投資活動によるキャッシュ・フロー	△591,755	△677,930
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(△は減少)	641,000	△647,000
長期借入れによる収入	—	1,335,000
長期借入金の返済による支出	△313,964	△251,197
リース債務の返済による支出	△20,355	△26,828
株式の発行による収入	179,390	—
新株予約権の行使による株式の発行による収入	29,853	7,500
新株予約権の発行による収入	870	2,775
自己株式の取得による支出	△96	—
財務活動によるキャッシュ・フロー	516,698	420,249
現金及び現金同等物に係る換算差額	—	—
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	55,487	△172,717
現金及び現金同等物の期首残高	615,403	670,890
現金及び現金同等物の期末残高	670,890	498,173

<訂正後>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2016年7月1日 至 2017年6月30日)	当連結会計年度 (自 2017年7月1日 至 2018年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	240,764	△15,429
減価償却費	60,926	134,649
貸倒引当金の増減額(△は減少)	690	△342
賞与引当金の増減額(△は減少)	△7,879	△13,286
受取利息及び受取配当金	△47	△123
支払利息	10,407	16,005
固定資産除売却損益(△は益)	23,429	183
売上債権の増減額(△は増加)	6,696	△56,986
たな卸資産の増減額(△は増加)	△62,547	△42,046
仕入債務の増減額(△は減少)	1,705	9,600
未払金の増減額(△は減少)	3,525	72,797
未払消費税等の増減額(△は減少)	1,531	△19,797
未収消費税等の増減額(△は増加)	△32,697	△17,665
その他	△4,420	6,197
小計	242,084	73,755
利息及び配当金の受取額	47	123
利息の支払額	△12,336	△14,465
法人税等の支払額	△119,631	△65,736
法人税等の還付額	20,378	63,483
営業活動によるキャッシュ・フロー	130,544	57,161
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△24,000	△49,524
定期預金の払戻による収入	130,000	12,000
有形固定資産の取得による支出	△603,392	△581,403
有形固定資産の売却による収入	3,926	718
無形固定資産の取得による支出	△1,700	△8,965
投資有価証券の取得による支出	—	△30,000
敷金及び保証金の差入による支出	△62,608	△974
敷金及び保証金の戻入による収入	162	318
繰延資産の取得による支出	△37,573	—
その他	3,430	—
投資活動によるキャッシュ・フロー	△591,755	△657,829
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(△は減少)	641,000	△647,000
長期借入れによる収入	—	1,335,000
長期借入金の返済による支出	△313,964	△251,197
リース債務の返済による支出	△20,355	△26,828
株式の発行による収入	179,390	—
新株予約権の行使による株式の発行による収入	29,853	7,500
新株予約権の発行による収入	870	—
自己株式の取得による支出	△96	—
財務活動によるキャッシュ・フロー	516,698	417,474
現金及び現金同等物に係る換算差額	—	—
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	55,487	△183,194
現金及び現金同等物の期首残高	615,403	670,890
現金及び現金同等物の期末残高	670,890	487,696

○添付資料 12 ページ 4. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

<訂正前>

当連結会計年度(自 平成29年7月1日 至 平成30年6月30日)

(単位:千円)

	再生樹脂製造販売事業	産業廃棄物処理事業	合計
売上高			
外部顧客への売上高	742,437	1,668,281	2,410,719
セグメント間の内部売上高 又は振替高	18,233	2,212	20,446
計	760,670	1,670,494	2,431,165
セグメント利益又は損失 (△)	△50,718	270,119	219,400
セグメント資産	<u>2,068,056</u>	1,085,618	<u>3,153,675</u>
その他の項目			
減価償却費	98,997	34,882	133,880
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	<u>196,402</u>	<u>65,199</u>	<u>261,602</u>

<訂正後>

当連結会計年度(自 2017年7月1日 至 2018年6月30日)

(単位:千円)

	再生樹脂製造販売事業	産業廃棄物処理事業	合計
売上高			
外部顧客への売上高	742,437	1,668,281	2,410,719
セグメント間の内部売上高 又は振替高	18,233	2,212	20,446
計	760,670	1,670,494	2,431,165
セグメント利益又は損失 (△)	△50,718	270,119	219,400
セグメント資産	<u>1,968,056</u>	1,085,618	<u>3,053,675</u>
その他の項目			
減価償却費	98,997	34,882	133,880
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	<u>305,723</u>	<u>53,714</u>	<u>359,438</u>

4. 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容（差異調整に関する事項）

<訂正前>

(単位：千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	2,669,173	<u>3,153,675</u>
セグメント間の債権の相殺消去	△299,199	<u>△307,825</u>
全社資産（注）	367,084	257,484
未実現利益の調整額	△878	△1,158
連結財務諸表の資産合計	2,736,180	<u>3,102,175</u>

(注) 全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない現金及び預金等であります。

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		その他		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	60,685	133,880	—	—	240	769	60,926	134,649
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	1,080,954	<u>261,602</u>	—	—	300	—	1,081,254	<u>261,602</u>

(注) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額は、報告セグメントに帰属しない全社資産の増加額及び未実現利益の調整額であります。

<訂正後>

(単位：千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	2,669,173	<u>3,053,675</u>
セグメント間の債権の相殺消去	△299,199	<u>△207,825</u>
全社資産（注）	367,084	257,508
未実現利益の調整額	△878	△1,158
連結財務諸表の資産合計	2,736,180	<u>3,102,200</u>

(注) 全社資産は、主に報告セグメントに帰属しない現金及び預金等であります。

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		その他		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度	前連結会計年度	当連結会計年度
減価償却費	60,685	133,880	—	—	240	769	60,926	134,649
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	1,080,954	<u>359,438</u>	—	—	300	—	1,081,254	<u>359,438</u>

(注) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額は、報告セグメントに帰属しない全社資産の増加額及び未実現利益の調整額であります。

○添付資料 12 ページ 4. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

<訂正前>

	前連結会計年度 (自 平成28年7月1日 至 平成29年6月30日)	当連結会計年度 (自 平成29年7月1日 至 平成30年6月30日)
1株当たり純資産額	272円25銭	292円42銭
1株当たり当期純利益金額	107円56銭	19円05銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	104円27銭	<u>18円62銭</u>

(注) 1. 平成29年4月1日付で株式1株につき2株の株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額を算定しております。

2. 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成28年7月1日 至 平成29年6月30日)	当連結会計年度 (自 平成29年7月1日 至 平成30年6月30日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益金額 (千円)	315,854	57,174
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	315,854	57,174
普通株式の期中平均株式数(株)	2,936,502	<u>3,001,521</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (千円)	—	—
普通株式増加数(株)	92,838	<u>69,663</u>
(うち新株予約権(株))	(92,838)	<u>(69,663)</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	第9回新株予約権 普通株式 116,000株	第9回新株予約権 普通株式 116,000株 第10回新株予約権 普通株式 12,600株

<訂正後>

	前連結会計年度 (自 2016年7月1日 至 2017年6月30日)	当連結会計年度 (自 2017年7月1日 至 2018年6月30日)
1株当たり純資産額	272円25銭	292円42銭
1株当たり当期純利益金額	107円56銭	19円05銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	104円27銭	<u>18円60銭</u>

(注) 1. 2017年4月1日付で株式1株につき2株の株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額を算定しております。

2. 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2016年7月1日 至 2017年6月30日)	当連結会計年度 (自 2017年7月1日 至 2018年6月30日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益金額 (千円)	315,854	57,174
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益金額(千円)	315,854	57,174
普通株式の期中平均株式数(株)	2,936,502	<u>3,001,562</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (千円)	—	—
普通株式増加数(株)	92,838	<u>72,342</u>
(うち新株予約権(株))	(92,838)	<u>(72,342)</u>
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式の概要	第9回新株予約権 普通株式 116,000株	第9回新株予約権 普通株式 116,000株 第10回新株予約権 普通株式 12,600株

以上